

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання
вимогам законодавства

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧО-
КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПАРИТЕТ – К»**

(найменування суб'єкта господарювання)

Юридична адреса: **04123, м. Київ, вул. Світлицького, 35**

(місцезнаходження суб'єкта господарювання)

Код ЄДРПОУ: **37973820**

(ідентифікаційний код юридичної особи або реєстраційний номер

облікової картки платника податків, або серія та номер паспорта*)

Директор Красюк Руслан Володимирович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника (власника) суб'єкта господарювання)

Телефон: **(044) 531-91-00/01** Електронна пошта: **office@griffonsafes.com**

**16010 м. Ніжин, Чернігівська область, вул. Носівський шлях 3-В (Виробничий
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)**

департамент), тел./факс: (04631) 7-51-44

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

**Оформлено договір добровільного страхування відповідальності
суб'єктів господарської діяльності перед третіми особами та отримано
страховий поліс від ПАТ «Страхова компанія «ПРОВІДНА», термін дії – до
26.01.2019р, № 15/ 1506468/ 2504/ 18 від 15.01.2018р**

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, **Красюк Руслан Володимирович**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.6. Додатку 6);

**Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим,
зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом (п.18. Додатку 6);**

Зварювальні роботи (п.19. Додатку 6);

Ковальсько-пресове устаткування (п.3. Додатку 7): _____ :

-Кривошипний прес КД 2326Е, зав. №1646, 1984 рік виготовлення, СРСР;

- Кривошипний прес 828002М, зав. № 5, 1982 рік виготовлення, СРСР;

- Кривошипний прес КД 2324, зав. №4153, 1967 рік виготовлення, СРСР;

**- Гідравлічний прес мод. TrumaBend V 850X, сер. №B0502A0163, 2005 рік
виготовлення (Німеччина);**

- Гідравлічний прес мод. СМС НАР 2600-80 TONS, зав. №SN20050294, 2005 рік виготовлення, (Туреччина);

Технологічні транспортні засоби (п.5. Додатку 7):

- навантажувач акумуляторний марки XILIN FB 20, зав.№ 0809171, 2008 року виготовлення, реєстраційний № Т 00191 СВ), виготовленого в Китаї.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу);

5 робочих місць - заготівельна дільниця, 24 робочих місця - зварно-складальна дільниця, 1 робоче місце водія;

будівля Типової майстерні «Л» (паспорт технічного стану будівель (споруд), зареєстровано в Чернігівському ЕТЦ 26.01.2012р за № 1815); будівля станції ЛРМУ (реєстрація паспорту технічного стану – від 26.01.2012р за № 1814).

(кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Відповідальні особи за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

Виробничий департамент (в цілому) – директор з виробництва Кузнецов Олег Володимирович;

Виробничі дільниці (в цілому) - начальник виробництва Погребной Павло Леонідович;

Заготівельна дільниця: начальник дільниці Біляк Олександр Михайлович, змінні майстри: Лисивець Анатолій Васильович, Бова Віктор Григорович; Чепіжний Валентин Іванович;

Зварно-складальна дільниця: начальник дільниці Дудка Павло Іванович, майстер Покотилів Юрій Анатолійович;

Малярно-складальна дільниця: начальник дільниці Кисельов Геннадій Євгенійович, майстер Вашенок Володимир Миколайович.

За утримання устаткування в справному стані: начальник енерго-механічного відділу Барило Роман Миколайович;

За організацію і безпечне виконання робіт на висоті:

начальник енерго-механічного відділу Барило Роман Миколайович;

За огляди та проведення випробувань переносних драбин, стрем'янок, помостів: начальник енерго-механічного відділу Барило Роман Миколайович;

за їх безпечну експлуатацію: начальники дільниць: Біляк Олександр Михайлович, Дудка Павло Іванович, Кисельов Геннадій Євгенійович.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки),

На підприємстві створена служба охорони праці, наявні інструкції з охорони праці та перелік інструкцій, які відповідно затверджені наказами по підприємству.

Працівникам, які зайняті на роботах підвищеної небезпеки, щорічно проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці постійно діючою комісією на підприємстві, члени якої навчені відповідно до вимог Типового положення

про навчання. Для проведення навчання розроблено навчально-тематичні плани та програми.

З працівниками підприємства проводяться інструктажі з охорони праці з реєстрацією в журналах установлені форми відповідно до нормативних вимог.

На підприємстві є в наявності експлуатаційна документація, працівникам видаються засоби індивідуального захисту згідно встановлених Типових норм, нормативно-правова та матеріально-технічна бази відповідають вимогам діючого законодавства України.

(наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



Р.В. КРАСЮК

(ініціали та прізвище)

22 02. 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці № 22 МНОТ020 2018 р. № 024.18.44-9.